


ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 22 DE JUNHO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
TERÇA-FEIRA, DIA 15 DE JUNHO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 08 DE JUNHO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 66/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA; DA INDICAÇÃO Nº 67/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA; DA INDICAÇÃO Nº 68/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 69/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELONI DE JESUS; DA INDICAÇÃO Nº 70/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS; DA INDICAÇÃO Nº 71/2021 DE AUTORIA DAS VEREADORAS CLAUDIANE MELO DE SANTANA E MARIA APARECIDA ROSENO DOS SANTOS E DA INDICAÇÃO Nº 72/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA O CONJUNTO LEONOR BARRETO FRANCO E SOLICITA QUE O SECRETÁRIO DE OBRAS MANDE FAZER UMA LIMPEZA NO LOCAL. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE ESTA AGUARDANDO INFORMAÇÕES PARA A ELABORAÇÃO DO REQUERIMENTO CONVOCANDO O SECRETÁRIO DE OBRAS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A LIMPEZA PÚBLICA, SOBRE O CARRO QUE TRANSPORTA O LIXO DO MUNICÍPIO, FAZ SOLICITAÇÕES PELOS GARIS, ENALTECE O TRABALHO DA EMPRESA DE RECICLAGEM, LAMENTA O FALECIMENTO DE UMA CRIANÇA DE 2 ANOS, QUESTIONA AS FALHAS NO SISTEMA PÚBLICO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MAIS SAMU E SOLICITA MAIS APOIO DOS POLÍTICOS ESTADUAIS E FEDERAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES DE SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA REPAROS NAS ESTRADAS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES REALIZADAS NESSA CASA, SUGERE QUE O PREFEITO E O SECRETÁRIO DE OBRAS VENHAM A ESTA CASA, COMENTA SOBRE UM CALÇAMENTO QUE FOI CONCERTADO E SOBRE A FORMA QUE DEVE PROCURAR O PREFEITO.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO, SOBRE O TRABALHO DO SECRETÁRIO DE OBRAS, SOBRE A NECESSIDADE DE CONVOCAR O MESMO PARA VIR A ESTA CASA, COMENTA SOBRE A VISITA DO GOVERNADOR DO ESTADO A ESTA CIDADE, LAMENTA QUE O MESMO NÃO TENHA IDO NOS TRECHOS DAS RODOVIAS QUE ESTÃO DEPLORAVÉIS E COMENTA SOBRE O CAOS NA SAÚDE PÚBLICA. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE SOBRE A NECESSIDADE DA PRESENÇA DO SECRETÁRIO DE OBRAS NESSA CASA, COMENTA SOBRE A VISITA QUE O GOVERNADOR FEZ AO MUNICÍPIO E SOBRE O MATERIAL USADO NA RODOVIA. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM ESCLARECE QUE A FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS DAS RODOVIAS E COBRANÇAS DE MELHORIAS PARA A NOSSA CIDADE SÃO OS DEPUTADOS ESTADUAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONCORDA COM A FALA DO VEREADOR MANOEL, COMENTA SOBRE A MOROSIDADE DAS OBRAS DO ESTADO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE TRISTE DA SOCIEDADE SE NÃO FOSSEM OS VEREADORES, COMENTA SOBRE A LUTA DOS MESMOS EM BUSCA DE MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO, PARABENIZA A COMUNIDADE DO POVOADO CURRALINHO PELA FESTA DA PADROEIRA, COMENTA SOBRE UMA ONDULAÇÃO DO BAIRRO CARAÍBAS, ACRESCENTA QUE CADA VEREADOR TEM SUA FORMA DE TRABALHAR E SOLICITA DA SMTT OUTROS PONTOS ESTRATÉGICOS PARA ESTACIONAMENTO DOS TAXI NO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A PERCA DE MAIS UM MEMBRO DA FAMÍLIA PARA O COVID, COMENTA SOBRE A DEMORA NA MARCAÇÃO DAS CIRURGIAS ORTOPÉDICAS, SOBRE A NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO DOS VEREADORES, PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E JUSTIFICA, CONVIDA OS COLEGAS DA COMISSÃO QUE FAZ PARTE PARA FAZEREM VISITAS NAS PERIFERIAS, COMENTA SOBRE SUA NOMEAÇÃO PARA PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, COMENTA SOBRE AS PAUTAS DAS REUNIÕES DO COMSEP, COMENTA SOBRE O DIA DO IDOSO E LAMENTA A MORTE DA CRIANÇA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PAPEL DO VEREADOR, SOBRE AS INDICAÇÕES, SOBRE AS REIVINDICAÇÕES DA POPULAÇÃO, SUGERE QUE O PREFEITO TAMBÉM SEJA CONVOCADO COM O SECRETÁRIO DE OBRAS E COMENTA SOBRE POLÍTICAS PÚBLICAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE, COMENTA SOBRE A RODOVIA E ESCLARECE QUE SE ARREPENDEU DE TER VOTADO NO GOVERNADOR. O VEREADOR JÔNATAS SOARES COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE CULTURA SOBRE OS ATLETAS DO MUNICÍPIO E SE SOLIDARIZA COM O VEREADOR DAVI E A FAMÍLIA RODRIGUES PELO FALECIMENTO DA SENHORA NOEMIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 115/2021 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 15/2021 QUE ALTERA O ART. 3º DA LEI (MUNICIPAL) Nº 1.069, DE 22 DE MARÇO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ ERALDO, DAVI DIAS, GERSON FELIX E MANOEL BENJAMIM UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 51, 52, 53, 54 E 55/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. OS VEREADORES MANOEL, JONATAS, GERSON, DAVI, MARCELO E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE AS REFERIDAS INDICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 51, 52, 53, 54 E 55/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 2º DISCUSSÃO A PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA Nº 01/2021 QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NO PERÍODO PARA A ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE PARA O SEGUNDO BIÊNIO DE CADA LEGISLATURA, MODIFICANDO O DISPOSTO NO § 5º DO ARTIGO 46 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA – SERGIPE, SOB O REGIME DE URGÊNCIA. OS VEREADORES JÔNATAS SOARES, SIRNALDO E MARCELO COMENTAM SOBRE SEUS VOTOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 2ª VOTAÇÃO NOMINAL A PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA Nº 01/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR 10 (DEZ) VOTOS FAVORÁVEIS DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO, DAVI DIAS, GERSON FELIX, HENRIQUE OLIVEIRA, JOSÉ ERALDO, JOSÉ NICACIO, MANOEL BENJAMIM, MARCELO ALVES, MARIA APARECIDA E WAYNE E 03 (TRES) VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES JÔNATAS SOARES, JOSÉ BARRETO E SIRNALDO COSTA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO COMENTA SOBRE A FALA DOS VEREADORES MARCELO E WAYNE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE O MOTIVO DE SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE O MOTIVO DA VOTAÇÃO DA ANTECIPAÇÃO DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA, PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 15 DE JUNHO DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
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